无菌密闭培养厌氧发酵罐 气升式发酵罐 发酵罐

产品名称	无菌密闭培养厌氧发酵罐 气升式发酵罐 发酵罐
公司名称	烟台高新区海洋生物工程研究所
价格	.00/标准
规格参数	
公司地址	烟台中国山东省烟台市莱山区银海路566号3-2-20 1
联系电话	86-05356714995 15318650506

产品详情

【无菌密闭培养】厌氧发酵罐 气升式发酵罐 发酵罐 烟台高新区海洋生物研究所是一家仪器仪表的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营自控生物反应器、自控发酵罐、指控光生物反应釜,公司位于中国山东烟台市烟台市高新区马山办事处南寨村387号。烟台高新区海洋生物研究所本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。本所是自主研制、开发生产自控生物反应器(发酵罐)、光生物反应器、石英玻璃反应釜、光合细菌及工程微藻(雨生红球藻、小球藻及盐藻等)的高新技术企业,同时也是我们少数几家早期从事海洋生物工程研究与开发的科研技术企业之一。本所自主科研技术开发力量雄厚,设有两处发酵设备生产加工制造基地(可生产大、中、小型发酵罐,最大容积可达10m3),同时依托中国烟台大学、中国海洋大学的生物技术实验室为本所科研开发及实验测试基地。本研究所自行研制生产的GBR系列自控生物反应器(容积3-200L)已通过山东省科委的技术专家鉴定,先进的气升式光生物反应器已用于中式及生产规模。联系人:曹光宇电话:0535-6714995 手机:15318650506 传真:0535-6714995 邮件:yt.haiyang@163.com QQ:28620676 网址:www.ythysw.com 地址:中国山东省烟台市莱山区银海路566号3-2-201